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ATA 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO VEREADOR BELMIRO 
BRANDEMBURG, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2016. 

Aos DEZESSETE (17) dias do mês de MARÇO (03) de DOIS MIL E DEZESSEIS 
(2016), às 19h:OOm, reuniram-se no Plenário, a Câmara Municipal, sob a Presidência o 
Vereador Arnaldo Martins, para a Sessão . Solene de Posse do Vereador Belmiro 
Brandemburg, tendo em vista. o falecimento do Vereador Laudelino Grunewald, 
ocorrido em 27 de fevereiro de 2016. Com a presença de todos os Vereadores e 
Vereadora, Autoridades e familiares do Vereador Belmiro Brandemburg, o Senhor 
Presidente em exercício declara abertos os trabalhos desta Sessão Solene. Em seguida 
convida o Vereador Diego Vinicio Fardin para ocupar a Vice-Presidência. Prosseguindo 
o senhor Presidente em exercício solicita ao Vereador José Antonio Delai que conduza 
o Senhor Belmiro Brandemburg até o Plenário e em seguida convida os seus familiares 
bem como as Autoridades para tomarem assento no lugar a elas reservadas. Em 
continuidade convida a todos para, de pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e em 
seguida a Canção de Itarana. O Senhor Presidente em exercício convida o Senhor 
Belmiro Brandemburg que fique de pé para prestar o Compromisso conforme chamada 
nominal feita pelo Senhor Secretário da Mesa, Vereador José Antonio Delai. O Senhor 
Presidente em exercício, de pé, faz a leitura do Compromisso: "Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgâniea Municipal, observar as 

· Leis, desempenhar com seriedade e lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar 
pelo progresso do Município, bem estar do povo e zelar pela preservação das liberdades 
democráticas.". O Secretário faz a chamada do nome do senhor Belmiro Brandemburg e 
ele responde: "Assim o prometo". O Senhor Presidente declara empossado o senhor 
Belmiro Brandemburg como Vereador pelo Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro, para o período de 17 de março de 2016 a 31 de dezembro de 2016, na 12ª 
Legislatura. O Senhor Presidente solicita ao Secretário da Mesa que receba do Vereador 
empossado a Declaração de Bens, que deverá ser transcrita em Livro próprio, a copia do 
Diploma de Vereador e demais documentos exigidos por esta Casa. O Senhor 
Presidente em exercício concede a palavra ao Vereador Belmiro Brandemburg e após 
convida o referido Vereador a tomar assento neste Legislativo. Prosseguindo concede a 
palavra os Vereadores desta Casa, tendo todos eles usado da palavra, exceto o edil 
Valdir Kopp. Em seguida concede a palavra às autoridades presentes tendo dela usado a 
Vereadora e Presidente da Câmara Municipal de Afonso Claudio Flaviana Almeida 
Herzog, o Presidente da a Municipal de Laranja da Terra, Vereador Gildasio 
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Seibel, o Dr. Antonio De Martin e o Prefeito de. Itarana, Adernar Schneider. Não 
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente em exercício 
agradece a presença de todos e dá por encerrada a presente Sessão Solene, às 20h:00m. 
Determinou a lavratura desta Ata de Posse a qual vai assinada pelo Senhor Presidente 
em exercício, pelo Secretário da Mesa e pelo Vereador empossado Belmiro 
Brande· ......... ~n--.... 
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